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TIMBRES & CARTES POSTALES

1, LotdeTIMBRES,principalemerfranceXIX etXXe siéclespblitérés
etnonoblitérés

LIBERT 100/ 200

LIVRES

Lot delivres(adiviser)

LIBERT

N

3, ANDERSEN.LesContesParisBoivin,s.d. Grandin-4°, percalinele
I'éditeur.

LIBERT

4,  MOLIERE. SaVie,soni u v Pagis19303 volumesn-8° (sur6),
maroquirbrun.(Tomed alll endéficit.)

LIBERT

5, MAUPASSANTI u v rcamplétedlustréesPariss.d. 6 volumesn-4°

. (surld),dem-chagrin(T.1 alll, VI, VI, X, XI & Xl endéficit.)
LIBERT

6, GIRAUDOUX. ThéatreParisGrasset]19542 volumesn-4°,chagrin.
LI3ERT

GENEVOIX. o LaBoiteapéchepo RémidesRauchefRariss.d. 2
volumesn-8°,demichagrimoir.

LIBERT

8, DICKENS. DavidCoperfieldMarseilles.d. 3 volumesn-4°,demi

. maroquinlllustrationgparBertholdMAHN.
LIBERT

9, BENOIT. o L'Atlantide oo PourDon Carlospoo MademoiselldeLa
Ferté.S.l., 3volumesn-8°,demichagrirrouge.

LIBERT

~
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10,

11,

12,

13,

14,

15,

16,

17,

18,
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CORNEILLE. ThéatreParisBricage1955.7 volumesn-4°, chagrin
noir. lllustrationparDECARIS.

[NORMANDIE]. MABIRE.ViedeMadameale SaintLéonard € |
fondatricd é del'Institutdesfillesdelamiséricordelu intC 7 ude
Marie.Caen1875In-8°,demichagrin.

[JEAN (saint)]Apocalypsselonde JeanTraduitdelaVulgatestdu
textegrecparHenriBosco A Casablanc&dition dela GalerieDerche,
s.d.[1942]2 volumesn-plano.enfeuillessouscouverturellustréest
chemisalel'éditeur.

lllustrationsencouleurparEddy LEGRAND.
Tiré a562exemplairesumérotés;eluici n® 204.

[JEAN (saint)] Apocalypseelonde JeanTraduitdelaVulgatestdu
textegrecparHenriBosco A Casablanc&dition dela GalerieDerche,
s.d.[1942]2 volumesn-plano.enfeuillessouscouverturellustréest
chemisalel'éditeur.

lllustratiors encouleurparEddyLEGRAND.

Tiré a562exemplairesumérotés;eluici n® 170.

Etui accidenté.

GUITRY. 0 De Jeanne'Arc aPhilippePétain(1951)po LucienGuitry.
Sacarriéreetsavie (1930)% oooLe Comédier{1948)Ensemble3
volumesdn-4°, demibasane.

[BOILEAU-DESPREAUX]Lesi u v r e savk{eas dclaircissemens
historiquesParisVeuveAlix, 17402 vol.in-4°, veauglacédosanerfs
orné(rel.del'époque).

Un portraitparRAVENET d'apréddyacintheRIGAUD enfrontispice,
sixfigureshorstextegravéepar COCHIN, vignettesl'entéte lettrines
etculsdelampe Tout petitmanque lacoiffedetétedut. | ; [€ég.rous.

BOSSUETDiscourssurl'histoireu ni v e r sParisMabre [ é ] .
Cramoisy1682 Pett in-12,cart.vert,doublefilet doréenc.lesplats,dos
lisseornég tranchesloréegrel.fin XVllle s.).

" Secondédition", publiéd'annéesuivanicelledel'originaleUne
vignetteetun cukdelampegraveés.

BON EXEMPLAIRE,BIEN RELIE

[BRETAGNE].CUNAT. SaintMaloillustréparsesmarinsPrecédé
d'uneNoticehistoriquesurcetteville.RennesPéalat1857In-8°, demi
basanejoslisseorné(rel.del'ép.).

EDITION ORIGINALE. Dospassé.

[AISNE]. DERQY. SaintQuentinancieretmoderneCollectionde
douzevuedlithograpiéesdont huitanciennef € BaintQuentin,Doloy,
18582 livraisongrandin-folio enfeuillessouscouverturedlustréesle
I'éditeur.
Douzevuedlithographiéestlégendéesertainesurchinecollé,endeux
sériesCouvertureslétachéesléfraichesetaveajuelquesccidents
guelquesousseursuneplancheportantquelquesléchiruregenmargede
piedetaveaun petitmanquesncoin.

100/ 150

100/ 150

200/ 300

80/ 100

40/ 60

80/ 120
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19,

20,

21,

22,

23,

24,

25,

26,

27,
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G1 T H EesSouffrancedujeuneWertherTraductiorparle Comte
HenrideLA [BEDOYERE].Paris,Crapelet1845In-8°,demichagrin
bleunuitacoins,dosanerfsornéd'undécor floral mosaiquégtedorée
(reliuredel'époque).

" Secondédition." PlanchegravéegjontuneenfrontispiceDe la
bibliothequeRoger_aloy,avecexlibris.

Qudquesrousseursurlesplanches.

GOETHE. FaustTragédieTraductiorparAlbert STAPFERParis,
LibrairiedesBibliophiles 1885In-4°, demichagrin

Un portraitenfrontispiceet sixdessinparJearPaulLAURENS,gravés
al'eauforte par CHAMPOLLION.

Dos passéVicaire|lll, 10161017.

NODIER. ContesParisHetzel, 1846 Grandin-8°,demichagrirbruna
coinsdosanerfsorné,tranchesloréegreliuredel'époque).

EauxfortessurchinecolléparTony JOHANNOT, dontun frontispice?;
lettrines.

TAINE. VoyageauxPyrénéesarisHachette1860.In-8°,demichagrin
noir,dosanerfsorné(reliuredel'époque).

Troisiemeédition,premiéredansceformat.341boisdanse texteethors
texte parGustaveDORE. Leblanc328.

SEVIGNE. Recueitlelettres] é ParisRollin,17386 volumesn-12,
veaumouchetédosanerfsorné(reliuredel'époque).

" Nouvelleédition." Deuxportraitsgravé®nfrontispiceslestomesl &
V.

GIDE. La Symphoni@astoraleParisl ubineaus.d.[1952]In-8° en
feuillessouscouverturellustréechemiset étuidel'éditeur.

lllustrationgparMarianneCLOUZOT. Tiré a600exemplairesurvélin
deRivesceluicin® 495.

GAUTIER. Le Romandelamomie.ParisHachette1859.In-12,bradel,
demichagrirbrun,dosanerfs(reliuredel'époque).

" Deuxiemegdition."

LAMARTINE. Harmoniegpoétiquegtreligieuse®aris Gosselin1830.
2 volumedn-8°,veauwert,platsentieremenvrnésd'undécorafroid a
motif losang@ucentre pastilledoréeauxanglesgosanerfsornéd'un
décordoréetafroid (Messier).

Troigémeédition.Un boissurchacurdestitres.Rousseurassez

abondantesnaisBEL EXEMPLAIRE EN VEAU ORNE D'UN
DECORA FROID.

LAMARTINE. JocelynParis Gosselin Furneet Cie,18411n-8°, demi
chagrimoir, platsde percalineoireornéed'unlargedécor
d'encadrememtoréavolutesdoslisseorné tranchesloréegreliurede
I'époque).

PREMIERTIRAGE. Figuregravéeslande texteet douzehorstexte,
accompgnésleleursserpenteBgendées.

40/

40/

20/

60/

60/

40/

20/

60

60

40

80

80

60

40

80/ 100

100/ 120
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28, BERNARDIN DE SAINT-PIERRE.PauletVirginie.ParisCurmer,

. 1838.Grandin-8°,demichagrimoir, dosanerfsorné(reliurede
LIBERT |'ép0que)_
Exemplairgorésentantertainesaractéristiquekl PREMIERTIRAGE
:lesneuflignesalapagelll ainsiquele médaillord'Orrin Smithencuk
delampealafin delatabledesgrandesignetes.

Un titre orné,29 horstextesurchinecollé,dontun frontispicest une
carteencouleursiellle-de-Francele tout gravésurbois,septportraits
horstextegravésuracierd'apréd AFFITTE, T. JOHANNOT et 80/ 100
MEISSONIER et450figuresgravéeslande texte. Quelquesousseurs.

29, MASSILLON.T u v rParsslefévre 18332 volumegrandin-8°,veau
brunrouge doublefilet doréencadraniesplatsfleuronauxanglesliarge
décorafroid ala cathédralaucentredosanerfsornéd'undécordoréet
afroid, tranchesloréegreliuredel'époque). 80/ 100

Un portraitenfrontispice Doslégéremernasseés.

1L IBERT

30, GAUTIER. LaMille etdeuxiemeuit. ParisLibrairiedesAmateurs
Ferroud 1898 Grandin-8°, bradeldemiperalinerose tétedoréecouv.
ill. cons (reliuredel'époque).
lllustrationgparAdolpheLALAUZE. Tiré a500exemplaireseluici (n°
160)surgrandvélind'Archesun des160detéte JOINT, reliéin fine: le 40/ 60
prospectugllustre.

LIBERT

31, [BIBLE]. JobtraduitenfrangoisAvecuneexplicatiortiréedessaints
Péres& desauteurscclesiastiques ParisChezGuillaumeDesprez,
1688 Petitin-8°, veauarmoiresdoréesaucentredesplats,dosanerfs
ornéd'étoileqreliuredel'époque).
EXEMPLAIRE AUX ARMESMONTCHAL (aladevise' JELAY 60/ 80
GAIGNEE "). Coiffesaccidentées.

LIBERT

32, HUGO. LesContemplation®aris| évy& Pagnerrel 8562 volumes
in-8°,demichagrirbrunacoins filet dorébordantiesplats,dosanerfs,
tétedorée(reliureXXes.).

EDITION ORIGINALE. o [2]ff. + 359pp.00 [2] ff. + 408pp. 200/ 300
Carteret|, 416419; Vicaire ]V, 320321.

LIBERT

33, BALZAC.LeColonelChabertParisCalmanriévy,1886In-8°, bradel,
demipercalineverte couvertue conservééreliuredel'époque)

Un portraitenfrontispiceet huit figuresde DELORT gravéepar
BOISSON.UN DES 225EXEMPLAIRESDU TIRAGE DE TETE sur 20/ 40
vélindu Maraisgeluici n® 132.Rousseursurlacouveture.

LIBERT

34, HOUSSAYEVoyageamafenétreS.l.,Lecoun.d.[circal851] Grand
in-8°, demichagrirviolineacoins filetsdorésbordantesplats,dosa
nerfsorné,tétedorée(rel.del'ép.). 20/ 40

Figuregravéesande texteethorstexte.Quelquesousseurs.

LIBERT

35, FEUILLET. JuliadeT r ® c PatisicCalmann_évy,Editeur,1885In-12
carré pradeldemipercalineerte tétedorée couvertureonservée
(reliuredel'époque).
Un titre-frontispiceet treizevignettegravéesa l'eauforte par
HENRIOT. UN DES50EXEMPLAIRESDU TIRAGE DE TETE
SURJAPON (avecovignettesiréesa part),celuici n® 44.Quelques 20/ 40
rousseursurlacouverture.

LIBERT
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36, SAND.Lélia.ParisDupuy,Tenré 18332 volumesn-8°,demimaroquin
rougeacoins filet dorébordantiesplat,dosanerfsorné tétedorée
(reliurefin XIXe s.).

EDITION ORIGINALE RAREavedetitre renouvelgortantla
mentionfictivede" 2eédition". 400/ 500

Dernierfeuilletdetextedut. | déchirésanamanqueetrestauré.

LIBERT

37, NERVAL. SylvieSouvenirslu Valois.PréfacearLudovicHALEVY.
ParisConquet1886.In-12,demichagrinvertacoins,doublefilet doré
bordantlesplats,dosanerfsorné,tétedorée couvertureonservée
(reliuredel'époque).

42 eauxforte par EdmondRUDAUX, dontuneenfrontispiceTiré a 20/ 40
1?00@x.,celuici (n°?503)n des825survélin.

LIBERT

38, [CARTONNAGESROMANTIQUESPOLYCHROMES]Réuniorde
douzevolumesn-12ouin-8° dumilieudu XIXe s.(18511 8 57 é ) ,
publiésaRouen(7),Tours(2),Lille,Limogesu Paris.

Septvolumesadécorfloral surlesplatset cingavignetteaquarellée.

Planchegravées.

Petitmanqueunecoiffe detéte; quelquesousseurENSEMBLE 80/ 100
DOUZE VOLUMES.

LIBERT

39, LYNEN. LeJaquemadelaTourduPréRougeBruxellesl.amertin,
19021n-4°, bracel,demipercalindrune couvertureonservééeliure
del'époque).
Vignettesiestétesde chapitre®t lettrinesenluminéeparlauteurTiré & 20/ 40
200exemplaireseluicin® 156.

LIBERT

40, VIGNY. Serviudeetgrandeumilitaire§ € ParisPelletan]18971898.
2 volumesn-4°, maroquirrougeagrainlong,encadremertefiletsdorés
ornantlesplats largefleuronauxanglesgosanerfsorné,trancheslorées
surtémoinsgdoubluredevélinivoire,garde demoirebleuecouvertures
conservéegtuicommun(RenéAussourd).
135(84+51)figuresgravéeparClémenBELLENGER d'apréd.ouis
DUNKI.

Tiré a400exemplairegeluici (n® CCCLXXXIV),imprimépour M.

Florian,un des50deprésentt. 1), & (n° 175), undes350autressurvélin

du Maraigt. Il). JOINT, reliéin fine: le prospectudlustré.
Quelquepetitesousseursurlesfeuilletdiminairesiesdeuxvolumes 300/ 400
étu partiellemendécollé.

1L IBERT

41, VIGNY. Servitudeetgrandeumilitaire € ParisDelloyeetLecou,
18381In-8°,demibasan@oire,doslisseorné(reliuredel'époque).

LIBERT VolumelV desl u v rcamgplétes. 20740

42, [MEDECINE]. CABANIS.Rapportsiu physiquest du moralde
I'nomme ParisCrapartCailleet Ravier,anX - 18022 volumesn-8°,
basaneacinéedoslisseorné,piecesletitre enmaroquirrougeetvert
(reliuredel'époque).
EDITION ORIGINALE. Petitetached'encresurle premiemplatdut. 1
ettout petitaccidenaupieddudosdut. 2. 180/ 220

LIBERT

Pagebsur33
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HUGO. LesTravailleurslelamer.Parisacroix,Verboeckhover,866.
3 volumesn-8°, demichagrimoir, dosanerfsorné(reliureXXe s.).

EDITION ORIGINALE. De labibliothequeCharled efévre avecex
librisautimbrehumidesurlesfauxtitres.

Un feuilletaccideré etrestaur@upapieradhésitiandet. | (195/196).
JOINT : HUGO. LesChansonslesrueset desbhois.Mémeéditeuret

mémedate In-8°, enreliurepresquesemblableE. O. (aveamention 200/ 300
fictive" Quatriemeédition"). ENSEMBLEQUATRE VOLUMES.

BARBEYD'AUREVILLY. Le ChevalieDesTouchesParisLibrairie
desBibliophiles18861n-8°,demiveaubrun,dosanerfsorné téte
doréegcouv.cons(rel.del'ép.).

Septplanchegravéegjontun portraitdel'auteuparCHAMPOLLION

d'aprédlulienLE BLANT enfrontispice.

Tiré a200exemplairegeluici nonnumérotéReliureépidermée 60/ 80
quelquesousseurs.

MANNETTES

QuatreVOLUMES simulantun casie@a CD surroulettes

10/ 20

Partiesle SERVICEDE VERREdépareillées

20/ 30

Ensemblele CRISTAUX: un broc,deuxcarafesineclochettedetable,
deuxpetitsrafraichissoirshiffrésor, uneburette seizepetitesassiettes
denteléest seizecoupellegravées. 100/ 19

Petitséclats

Ensemblele VASE Sencristalou verredont SaintLouisencristaltaillé
doublévert,BaccarasurpiédouchgointesdediamantBaccarad corps
annelé.

Ony jointun RAFRAICHISSOIRencristaltaillé 100/ 150

Partiede SERVICEDE TABLE enfaienceanglais@ décorfloral

Ony joint diversobjetsencéramiquelontun vasestun pichetenterre
cuitebleue 20/ 30

Partiede SERVICEDE TABLE enporcelainglande styledela

Compagie desindesadécorpeintalamaindefleurs,oiseawet

papillons.

Ony joint desASSIETTESa desserenfaiencdine de Minton, la 50/ 80
bordureadécordefruits

Page7sur33
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51, PartiesleSERVICEDE TABLE etacaféenfaiencetporcelaine

g@;‘@. 20/ 30

52, LotdeVERRERIE: carafegravéal 6 lioncouronngacc.)deuxverres
givrésmonogrammeésr, un verredoublébleugravéun abatjour en
verreopalinblanc.
Onyjoint enmétalun bougeoigravéuneassietteyn reposeparapluie 20/ 30
etdives

53, Mannettadefaiencelu XXémesiecle

40/ 60

54, MANNETTE comprenanenensembleeverreriedontunepetite
COUPEévasésurtalondansenailette signéd.aliqueFrance un
VASE évaséncristaimoulésignéDaumFrance quatrepetits
SALERONSencristalimoulésignéDaumetuneCOUPEévaséen

cristalmoulésignéDaum
80/ 100

55, Lot deVERRERIE: vasesgarafes;arafonsyerrespoitelLalique(acc.
aucouvercle). 30/ 50

56, LotdePORCEIAINES ET FAIENCES: partiedeservicaletable
LimogesplataaspergesssietteQuimper brochibouetdivers.

30/ 50

57, LotdeBIBELOTSetOBJETSDE VITRINE : chevauxdiubonheur
Chine boiteWedgwoodcornetenporcelaindapoléonll, argelots 30/ 50
musiciengtdivers.

58, EnsemblelePIECESENCADREES: quatrdithographiedotanique
couleursscengastoraldademandenmariagepersonnagest divers.

30/ 50
59, Ensemblale PIECESENCADREES: reproductionsroismatset
paquebotreproductionsgjuatrepaysagese montagnest carte
d 8 A m®centrglel e 20/ 30

Page8sur33
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ESTAMPES, DESSINS & TABLEAUX ANCIENS

60,

61,

62,

63,

64,

65,

ECOLE FLAMANDE DU XVlle SIECLE

Madeleing@énitente

Huile surpanneau

Restaurations

Haut.29cm- Larg.31cm 1200/ 1800

ECOLE FRANGAISEDU XVllle SIECLE

Viergeal 6 enf ant

Petitegravurehabilléest brodéerehausségecouleurs

Haut.12cm- Larg.8,5cm

Ony joint deuxTIRAGESreprésentardesportraitsenminiature 20/ 30
Haut.10,5cm- Larg.10,5cm

Lot composéle quatreGRAVURES: uneennoir, coupledebergers
uneencouleursperroquets uneautreencouleursplancheéotaniqueet
laderniereennoir,ladéploratiordu Christ 30/ 50

De Haut.10,5cm- Larg.14cmaHaut.de32cm- Larg.20cm

D3 AP RIAISET PARALIX, XIXe SIECLE

Le petitredrefseudequilles

Estampesncouleurs 30/ 50
Haut.32cm- Larg.38cm

ECOLE FRANCAISEDU XlIXe SIECLE

Portraitd'enfantendormi

Miniaturerectangulaire

Haut.8 cm- Larg.10,5cm 30/ 50
Dansun cadremoumurésnboisnoirci

ECOLE FRANCAISEDE LA FIN DU XVllle SIECLE
Deuxportraitsd 6 e n(doableface)
Miniaturecirculaire

Mouilluresunverreaccidenté

Diam.6cm

50/ 80

Page9sur33
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66, ECOLEFRANCAISEDU XIXe SIECLE
Portraitd 6 h o alavesteetaun 7 undirs
Miniatureovalesurivoire,dansun cadreenbronzedoré
Accident{mouillures)sansvitre
Haut.9cm- Larg.7,5cm

OnyjointunPORTRAITD 6 E N F ApNofographieehausségansun
cadreovaleenbronzedestyleLouisXVI

80/ 100

67, ECOLEFRANGAISEVERS1800
Jeundemmecousant
Fusainaquarelletgouacheurpapierovale
Haut.18,5cm- Larg.15¢cm 40/ 60

68, ATTRIBUE A FRANCOISLOUISLANFANT DE METZ (18141892)
Femmedemarinet sesdeuxenfants
Huile surtoile
Haut.32,5cm- Larg.24,5cm 400/ 500

69, ECOLE FRANCAISEDANS LE GOUT DE HUBERTROBERT
Paysaganimédepersonnagest ruineantique
Huile surtoile
Haut.44cm- Larg.54cm 200/ 300
Cadreenpatedorédestyle

ESTAMPES, DESSINS & TABLEAUX MODERNES

70, ALEXANDRE JACOB(18761972)
Paysagalariviereetauxchaumiéeres
Huilesurisorelcachetlelavented 6 at el i er
Haut.20cm- Larg.13cm (sansade)

Ony jointuneECOLE MODERNE
LavilledeBlois

Huile surpanneau

Haut.19cm- Larg.27cm

20/ 30

PagelOsur33
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71, DO AP R.PGLLARDPARSMART& HUNT
DoncasteRaces
EpsomRaces
Deuxlithographiesncouleurs
Petiteiqdres
Haut.53cm- Larg.76cm 100/ 150
Dansdescadre®npalissandrapetitsfiletsclairs

72, ECOLEITALIENNE DE LA FIN DU XIXe SIECLE
Jeundergeraubouquedefleurs
Aquarelleetgouache
Haut.23cm- Larg.17cm
30/ 50

73, ECOLE FRANCAISEDE LA FIN DU XIXe SIECLE
Moulindurefuge

Deuxminesdeplombetgouachesurpapier] 0 titréeetdatéed
janvierl871] 6 adédicacée
Haut.12cm- Larg.17cm

Baguetted 8 e n c a thgorbamsbouhaccidentées
40/ 60

74, ECOLE FRANCAISEDU XIXe SIECLE
Etudesdefleursetinsectes
Deuxaquarellegouachées
Petiteanouillures
Haut.26cm- Larg.35cm

Baguettel @éhcadremeriaconbambou 50/ 80

75, MONROCQ
«Habitationchampétres,deuxvuesde maisons
Deuxlithographies
Haut.23cm- Larg.32cm
Cadredepitchpin

20/ 30

76, CHARLESALFRED LE MOINE (18721918)
Portraitd 6 e nf an't
Fusairetcraieblanche
Petitedaches
Haut.26,5cm- Larg.21cm
Attributiond 6 a pneanrsotatioraudosdu montage 50/ 80

Pagellsur33
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ECOLE MODERNE

Potsdefleurs

Aquarellggouachésignéenbasagauché®rian,datées2 etdédicacée

Haut.26cm- Larg.36,5cm 30/ 50
Vitre accidentée

ECOLE DE BARBIZON DU XIXe SIECLE

Paysage

Huile surtoile

Haut.28cm- Larg.40cm (nonen@drée) 60/ 80

ECOLE CONTEMPORAINE

«Latricoteuse»

«Intérieurd'unemaison»,

Deuxhuilessurpannead,un signéaMarceRENOT 40/ 60
Haut.41cm- Larg.33cm

ECOLE MODERNE
«L'automneauxbourbons»et «La montagne& Jupitern»
Deuxhuilessurtoile,l'unesignéeenbasagauchel.L. SARDON

Haut.46cm- Larg.55cmetHaut.54,5cm - Larg.65,5cm
80/ 100

ECOLE MODERNE
Intérieurauvaseleuri 50/ 60
Huile surtoile

ROBERTGROUILLER

Vuedevillage

Dessinaulavisd'encrebrune.Cachetl'atelier

Onyjoint CH. A. EDELMANN

L'église

Pastel

etECOLE DU XXe SIECLE

Bouquedefleursetverre 30/ 50
Huile surcarton

C.H. LELIEVRE

Bateawamarédiasse

Aquarelle

Onyjoint A. FLEURET

GondolesaVenise

Fusain 30/ 40

Pagel2sur33
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ROLAND OUDOT (18971981)
Venise

Deuxlithographiegncouleurssignéegnbasadroiteetjustifiée €A
pourl & et278/300pourl daut r e

Haut.48,5cm- Larg.64cm

50/ 80

LOUISICART (18881950)

Elégantest chatonssurun divan
Lithographieovaleencouleurssignéenbasadroiteetjusifiee227 200/ 400
Haut.40cm- Larg.55cm

GEORGESGRELLET (18691959)

Eléganteilaperruche

Lithographieovaleencouleus signéenbasadroiteet justifiée48
Haut.39cm- Larg.29cm

Ony joint ECOLE FRANCAISEVERS1900
Eléganteubarzoi

LithographieencouleurssignéeglPNaippod(?)enbasadroiteetjustifié
78/350 80/ 120

Haut.49cm- Larg.39cm

TOFFOLI
Joueurslecarteset Couseuses
Deuxlithographiegustifiees€A 30/ 40

PERICOPASTOR(NE EN 1953)
Danseuse

Encreetaquarellsurpapiersulfurisésignéest datéel 987enbasa
gauche

Bordsdécoupégjéchirure
Haut.133cm- Larg.58cm (nonencadrée)

300/ 500

CADRES

89,

Ensemblele CADRESenboisetstucdoré,certainglu XVllle siecle.
Petitsaccidentgetmanques
Environvingtpieces

300/ 500
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90, Ensemblele CADRESenboisetstucdoréou enpitchpinafiletsnoirs.
XIXe et XXe siecles
Environvingtpieces

150/ 200
91, TroisCADRESenboisetstucdoré:| ©adécordefleursetfeuillages
destyleXVllle (feuillure85,5x 61cm),| 6 apalmettesiestyleEmpire
(83,5x 67,5cm)etletroisiemeplatmoderng111,5¢< 79,5cm)
50/ 80
92, Ensemblele CADRESetdePORTESPHOTO, certainghevalet.
Enl 6 ®t at 50/ 80
MILITARIA
93, «L'Aged'ordelacavalerieparZ. GrbasicetV. VuksiclaBibliotheque
desArts, ParisLausannel 989 Reliécartonsougaquetteillustréennoir
etblancet couleursBon état
10/ 20

Collection de boutons d@niforme
Lots 944103

Réuniordeboutonsd 6 u n i fraogaismditmireset civils,pourlaplupartdela Restauratioalallleme
Républiquedegrandmodule(environ20mm dediameétre)le plussouventdorés(ou encuivreou enlaiton),en
bonouassebon état,quelquesinsendouble etfixéssurdesplaguesigidesde 33x 25cmafond detissubleu
sombre(nondémontépourexamierleurdos).

94, Deuxplateaux Enregistremenr{ty comprisRestaurationpdministration
PénitentiaireRolice.

Environ100boutons 30/ 50

95, Cingplateaux Postes(d&a RestaurationlaVVemeRépublique
DouaneskEauxet ForétsCheminde Fer(ycomprisanciennes
CompagniesfompagniemaritimestaériennesCompagniedu gazet
sociétéprivées Banquale Francepanquegtassuranceknviron210 80/ 120
boutons

96, Cingplateaux Collegesdiversdela RestaurativauSecondEmpire;
MinisteredesFinancesjelaGuerre Canaldle SuezMonnaiede Paris,
FacultddeMédecing€80pieces) PensionnatsEcolesdesMines,des
Arts et MétiersdiversesLycée®tcollegesEnsemblenviron340 100/ 150
boutons
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97, Quatreplateaux Villesdiversesun autre; Tramway&tRATP; Sénat,
Pontset Chaussédy compris3emeEmpireet RestaurationMairies.
Ensemblesnviron190boutons 60/ 80

98, Quatreplateautnfanteriefroupeetofficiersj u s ql87a Ensemble
environl80boutons

100/ 150
99, Troisplateaux Artilleriede 182921914 Ensenble environ140boutons
80/ 120
100, Quatreplateaux LégionEtrangerelnfanteried 6 A f iIChagsseeid
pied(50pieces Gendarmeriédu lerEmpirealallléme république)
Génie(delaRestauratioalallléme République) Sapeur® ompierg«
blancs»et «jaunes>).Ensembleenviron270boutons 150/ 200

101, 9x plateaux GardeNationaleMobile(«blancs»et «jaunes,Louis
Philippeet SecondEmpire); GardeNationale Voltigeurset Chasseurs
GardeNationaleMobileet sédentaireRetraité®tInvalides Légionde
Marche GardeMobile,Sociétésle Tir ; boutonsmilitairesdiversdont 100/ 150
cuirassierst carabiniersEnsemblenviron185boutons

102, Sx plateaux Ecoleanilitairegdont exemplaireRestauratioetun Ecole
desPagesyuelquainsoxydésétiquetteslescriptivesurle plateay
GardedePariset GardeRépublicainde 1816alallleme République,
oxydaton surcertainsétiquetteslesdescriptivesurle plateay tentdive
derecensememtesfabricantsleboutonsmilitairesa partirdeboutonsa
lagrenadenflammévedistel(officierd 6 i n f Ihlemeé Républigue,
DragonsCuirassierg t cdbrgsguelquesinsargentéstiquettes
descriptivesurle plateay Garce Nationalel8151830avecétiquettes
Garded\ationalel8301848y comprisétatmajor,avecétiquettes 200/ 300
GardeNationalel8701871 Ensemblenviron330boutons

103, Quatreplateaux Boutonsd 6 o f destroupeadela Révolutiondu
modélede 1792(Infanterie Cavalerieuelquesinsargentéginfanterie
Légere)quelquesinsaccigéntésaudos(sansattache)envirms 36 pieces
; unautre poutonsdu modélede 1792 tousdorésenvirons36 pieces
Maisondu Roi, Gardeslu Corps MousquetaireGris (1 boutons),
Gardedlu Corpsde Monsieur(4, étatmédiocre)Gardelmpérialedu
Secod Empire(94pieces) Fonctionnaiescivilsd 6 auf o s gt ®
Illeme République AmbassadeuPréfetse t c énd 6 ®p oq u e 400/ 600
révolutionnairejiversdela RestauratiorEnsemblenviron220boutons

o 104, Lot desixfourragérediversesuxcouleurglelaLégiond 6 H o ndela
"' Croixde GuerreetdelaMédailleMilitaire.On y joint cingplateauxe
ceinturongl 6 o f ffancaisurepetitlot desixpattesd 6 ® p plusdeex
dépareilléefancaisest étrangéregt uneboucledeceinturondetroupe 30/ 50
italien. EnsemblevingtpiéceslaplupartBon état

105, Lot dediversboutonsenvrac,unepartiemilitaires Artillerie,Infanterie
18711914 GéniePompierse t culmepartiecivils: Préfecturele
Policesoutanee t cogfielqesboutonsdeliviéegcouronneslecomte
ettortils debaron) Ensemblglusieursentaineseboutons 100/ 150
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Lot dediversboutonsenvrac,unegrandeartiecivils,dont Posteset
Télégraphe§hambralesDépugs,MobilierNational Muséum

d 6 Hi #HNatwelleyikesdiversguelquedoutonsdelivréese t cuge

partiemilitairedont GardeNationale;Train,Canonieiétéranl)e t ¢ ¢
etuneasseamportantesériedeboutonsétranges, la plupartmilitaires,
dontArgentineEspagneltalie, SuédeRPerseMexiqueUruguay,
DanemarkBelgiquePrusseMexiqueChili,e t ¢ é E n rvinoh4b0e 120/ 180
boutons

ARGENTERIE

107,

108,

Sixgrand€COUVERT Senargentuniplat

Ony joint unefourchettemonogrammeJAPet quatrecuilleresa café
modeldfiletschiffrées.

XIXe siecle

100/ 150
GrandeTIMBALE droiteenargenimonogramméBD surle corpsle
col soulignéde petitsfilets.
Paris, 18191838
30/ 50

METAL ARGENTE

109,

110,

PARTIE DE MENAGERE enmétaldoublé modéleacoquilleet
palmetteépanouie vingtneufgrandouteawalamedela Maison
Odiot, douzecuilleresientremetspnzegrandes$ourchettes

MaisonGorham
Ony jointdeuxCUILLERESA SAUCE
JE CaldwelB Co,USA(925°/°°)

Poids: 131g
1@/ 200
PairedeBOUGEOIRSenmétaldoréaf(t balustreacanneluretorses,
basecontours.
StyleLouisXV
Haut.27cm 30/ 50
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PairedeBOUGEOIRSenbronzeafit balustreacanneluremrseshas
contours.

XVllle siecle
Anciennemenpercéstebouchés 50/ 80
Haut.26cm

Lot enMETAL ARGENTE : plats coupesseauxchampagne,
bougeoirsyasestimbale couvertaapoissoretdivers.

30/ 50

CERAMIQUE D'ASIE

113,

114,

115,

116,

Lot enPORCELAINE delaCompagnielesindescomposéledeux
petitessaucieresasque décorfloral (accetanciennegparationsyn
pot couvertadécordefleurset papillonunetassest sasoucoupe&
bordureenécaillesoseqféle).

ChineXVllle siecle 50/ 80
Onyjoint desASSIETTESaccidentées

Pairede COUPESsurtalonenporcelain@rlequirtachetégauneyert,
auberginetblanc.

Chire,XVllle siécle
Importantegestaurationsnanquegourl 6 u n e 50/ 80
Haut.7,5cm- Diam.21cm

Lot enPORCELAINE composél'unchienenblancde Chine unepetite
coupepolylobéedécorblancbleu,uneautrecreuseé décordefleurettes
enCompagnielesindes(féle),une soucoupémarietun groupede
guatrecitronsdigités.

Chine XVllle, XIXe etXXe siécle 50/ 80
Petitsaccidents

PaireDE BOLSenporcelainelécoréenbleusouscouvertestrougede
fer dedeuxdragongourchassama perlesacré@armilesnuages

Chine XIXe siécle
L'unféléetl'autrecasérecolléetféle 500/ 800
Haut.6,5cm- Diam.14,2cm
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